pra)KHeHI/IH 1O IIOKPUTUA

VYupaxkuenue 1. Ksaapar 23 X 23 e pasour na kBajgparu 1 X 1, 2 x 2 u 3 X 3 (He HEIPEMEHHO OT BCUYKK BUJOBE).
Kakgo e maii-mankuar Bb3MoxkeH Opoit kBagpaTtu 1 X 1 cpexn Tax?

VYupaxkaenue 2. MoxeMm ju ga mpeMaxHeM eIHO OT mojierara oT kBagpar 11 X 11, Taka 4e ocTaTbKbT Ja ce
paspexe Ha KBajaparn 2 X 2 u 3 X 37 Ako He, 3amo? AKo ja, Koe 61 MOIJIO Ja € TOBa 1oJie?

VYupaxknenue 3. Heka n > 5 e mederno uucyio. OupersiBame Tabiauma n X n MAXMATHO, KATO KBAJIPATYETO B
TOPHUSI JISIB bI'bJI € OI[BETEHO B UepHO. JloKaxkeTe, e MOXKeM Ja IIOCTABUM HEIIPUIIOKPHUBAIIY Ce KOIHs Ha, JTOJTHATA
durypka 1o Tak’bB HAYMH, 4e J1a MOKPUEM BCHYKH YEPHU KBajpardera. 3allo He MOKeM 3an =3 un = 57




